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Př́ıklady

1. Spočtěte ∫
π

0

∫
π

0

| cos(x+ y)|dxdy.

(Návod: zjistěte, na jakých množinách je cos kladný a kde záporný. Varováńı:
snaha vyřešit to za pomoćı signum může být zrádná)

(1 bod za nakresleńı množin, kde se bude integrovat, 1 bod za sestaveńı integrálu,
2 za vyřešeńı)

2. Vypočtěte obsah plochy vymezený následuj́ıćımi křivkami

y2 = 2px+ p2, y2 = −2qx+ q2, p, q > 0.

(1 bod za okótovaný obrázek, 1 za nalezeńı pr̊useč́ıku, 1 za sestaveńı integrálu, 1
za výpočet)

3. Ukažte, že podmı́nku spojitosti nebo absolutńı integrovatelnosti (stač́ı jedna z
nich) ve Fubiniho větě nelze vypustit. Neboli, najděte nějaký protipř́ıklad. (1
bod za protipř́ıklad, 1 bod za od̊uvodněńı, proč nesplňuje danou podmı́nku)
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